

Znak sprawy: MPK/3/2019

PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 2

DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na :

„Dostawa 2 szt. autobusów miejskich klasy midi wraz z monitoringiem oraz z inteligentnymi systemami transportowymi.”.

W związku z pytaniem złożonym do SIWZ w przedmiotowej procedurze, Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych publikuje treść pytania wraz z odpowiedzią.

PYTANIE 1:

„W związku z tym, iż zapisy SIWZ, rozdział 14. UKŁAD HAMULCOWY wymagają układ hamulcowy oparty na hydraulice, a w nowoczesnych autobusach miejskich hamulec zasadniczy (roboczy), oraz hamulec postojowy generalnie zawsze oparty na układ pneumatyczny, czy dopuści Zamawiający do udziału w postępowaniu autobus, konstrukcja układu hamulcowego którego oparta nie na hydraulice, a na pneumatyce z systemami ABS, ASR?”

ODPOWIEDŹ 1:

Tak. Zamawiający dopuści pneumatyczny układ hamulcowy.

DYREKTOR

Janusz Franciszek Nowakowski